



## 找准定位争当建设排头兵

——访市人大代表陈红民



"政府工作报告充分体现了市委、市政府建设国家中心城市的战略意图,彰显了奋发有为、务实重干的担当风采。"市人大代表、二七区委书记陈红民说,作为中心城区,在新一轮大发展格局中,全区要以独特的形象风貌和开创性的责任担当,为国家中心城市建设增光添彩。

二七区将从以下几方面重点发力:找准定位,争当国家中心城市建设的排头兵。聚焦国家中心城市建设,二七将凝聚全区之力实现"三个定位",即品质二七、田园二七、温暖二七。目前,已经制定了相关实

施意见,分三个领导小组正在 专题推进。抓住载体,争当国 家中心城市建设的实干家。今 年二七区将把项目作为融入郑 州建设国家中心城市的最直接 抓手。在重大项目建设上,梳 理出150个影响力大、带动能 力强的亿元以上投资项目,总 投资3200多亿元。选对路 径,争当国家中心城市建设的 出彩者。政府工作报告对国 家中心城市建设的路径方向 做了具体安排,按照这一方 向,二七区将树立最高标准, 付出最大努力,全力当先进、 树亮点、创经验。

## 让"郑州通航"成为闪亮名片

——访市人大代表宋洁



"政府工作报告务实、全面,成绩有目共睹。"市人大代表、上街区委书记宋洁表示,政府更加注重民生发展,很多老百姓期盼的民生问题得到了解决,群众生活水平不断改善,大家的获得感不断提升。

抓住建设国家中心城市这一重要战略机遇,宋洁认为,要高起点编制好各类规划,关键是要强化"四个支撑",即政策支撑、产业支撑、人才支撑、开放创新支撑。

宋洁表示,上街区将主动 承担起国家通航产业综合示范 区建设的重任,充分发挥好通 航这一新兴产业在全市新经济 中的引领示范作用。今年,上 街区将立足建设国家中心城 市,重新修改完善郑州通航试 验区规划,在持续提升通航展 会档次水平、通航机场运营能 力、通航项目规模效益的基础 上,大力培育会展、旅游、培训、 救援等业态。力争用3到5年, 构建产业链完整、配套完善的 通航制造研发体系,打造"1+ 1+N"(国际机场+通航核心机 场+其他通航机场)的航空运 输体系,让"郑州通航"享誉世 界,成为郑州建设国家中心城 市的又一张闪亮名片。

## 郑州的未来担当任重道远

——访市人大代表阎铁成



"政府工作报告用鲜明的语言、清晰的思路总结写去年、清晰的思路总结写去略,让人对郑州去年取得的成绩充满自豪。"市人大代表、市人大代表联络大作豪。"市人大代表联络市人工,建委会会主任阎铁,建设国工,发展实力进市获国家支持;枢纽宗范城市;综合承载,少进一步提升,发展实力增强,产实现历史性突破;开放创新驱动

力进一步提升,继续领跑中部;

文化影响力进一步提升,文明 传承更加彰显;社会综合治理能力进一步提升,社会发展平稳有 序。郑州已站在发展的新高度、 新起点。

阎铁成认为,郑州的未来担 当任重道远。承担起建设国家中心城市的历史责任,郑州有许 多工作要做。一是按照国家中 心城市的功能和担当确立发展 目标。二是加快县改市步伐,特 别是强化中心城区与各县(市) 市政基础设施无缝对接。三是 加强人文城市建设。四是提升 城市精细化管理水平。

# 建设国家中心城市人才是关键

——访市人大代表闫百顺



"经济全球化时代,郑州应 将培养和引进人才作为推动城 市发展的一大动力源泉。"市人 大代表、郑州百顺国际酒店董 事长闫百顺说。

他表示,一流的城市需要一流的人才,一流的应产业也是一流的人才,一流的产业也是更一流的人才,保证城市是展厅量和可持续性发展。 郑州要建河依是是设南依京,要打造必须发展,就必须发展一大批一流的人才作为发展一大批一流的人才作为发展,这些年,郑和在电子信息、汽车等产业和

了跨越式发展,原因在于抓住了产业转型升级发展的历史机遇,要保持发展后劲,培育和引进高水平人才是重中

国百顺说,郑州要发展,就必须把创新驱动作为第一动力,提升城市创新力、创造力。大大小小的企业是城市创新的主体,而员工是企业创新的主体,有了高素质的人才队伍,才能掌握最前沿的科学技术,才能依靠技术创新来推动产业转型升级,为郑州建设国家中心城市作出贡献。

#### 强化服务理念做好资源保障

——访市政协委员吕安民

"政府工作报告对郑州未来建设发展描绘了宏伟蓝图,特别是对推进国家中心城市建设的相关论述,站位高远,求真务实,鼓舞人心,催人奋进。"市政协委员、市国土资源局局长吕安民表示。

日安民秋小。 吕安民说,全市国土资源 部门将紧紧围绕为推进国家中 心城市建设提供强有力资源保 障这条主线,认真贯彻落实市 委、市政府重大决策部署,坚持 把尽职尽责保护资源作为重要 职责,把尽心尽力维护群众点, 益作为工作出发点和落脚点, 从思想观念上强化担当意识、 创新意识和服务意识。

"特别在用地保障上,我



## 大力推动建筑业供给侧改革

——访市政协委员梁远森

"加快推进国家中心城市 建设,是国家战略,更是郑州发 展自身必须承担起的历史任务 和责任。"市政协委员、市城乡 建设委员会主任梁远森说。

梁远森表示,全市建设行业将以建设国家中心城市为大局,认真谋划,担当履职。一是全面深化"放、管、服"改革,做好建筑行业监管和发展两篇文章。通过制定行业扶持政策和激励措施,内培外引、联合发展,打造建筑业企业总部经济。鼓励支持企业"走出去",承接更多省外、境外工程。二是大力推动我市建筑业供给侧结构性改革,加快



### 提升建筑垃圾处理利用能力

——访市政协委员郑高飞

随着新型城镇化推进和城市发展,建筑垃圾处理成为政府部门面对的重要问题。今年市两会,市政协委员、九三学社郑州市委副主委郑高飞对此提出建议。

他提出,加强建筑施工的组织和管理,通过科学施工减少建筑垃圾产量;建筑工程要考虑采用可以少产生建筑垃圾的结构设计,选用少产生建筑垃圾的建材和再生建材。

除了垃圾减量,郑高飞认为,建筑垃圾的利用也很重要。 "建筑垃圾中的砖、瓦经清理可 重复使用,废砖、瓦、混凝土经破碎筛分分级、清洗后作为再生骨料配制低标号再生骨料混凝土,废木材弄成碎屑可作为造纸原料或燃料使用……"郑高飞说,研究发现,建筑垃圾中的钙、硅、铁等成分刚好是生产硅酸盐水泥熟料必不可少的部分,已经有公司提出将城市建筑垃圾用于新型干法水泥生产的生料配料中,进行熟料的煅烧。"如果能实现产业化,不仅彻底解决了建筑垃圾填埋占用土地、污染环境的难题,还实现了循环发展,一举多得。"



## 为企业融入"一带一路"搭建平台

——访市政协委员陈玉山

"全面融人'一带一路'是 推动郑州全方位对外开放的重 大战略举措,有利于提升郑州 在全国发展大局中的地位,打 造内陆经济发展高端开放平 台。"市政协委员、郑州中联收 获机械有限公司董事长陈玉山

对如何融入"一带一路"提出建议。 "一带一路"涵盖亚太、欧亚、中东、非洲、南太平洋地区的65个国家,是一个巨大的市场,但很多企业在"走出去"过程中存在一些问题:对国外市场缺乏了解,开拓和发展盲目性较大,缺乏统一科学的指导, 对"一带一路"的支持政策和相 关信息掌握不及时等。

如何解决这些问题,陈玉山 提出建议:在河南自贸区内部 立"一带一路"产业园和总部", 地,为企业参与"一带一路",加 快"走出去"和"引进来"提供平 台载体。加快建设"一带一路" 沿线国家大数据库,在产业园 内加强相关政策、信息的经路 和推广,引导企业申请经路助相 在、亚投行等资金支持,帮助同时,积极开展与"一带一路"沿 线国家的民间对话和考察。



郑州融媒体记者 侯爱敏 黄永东 鲁燕 武建玲 卢文军 覃岩峰 王译博 文 宋晔 丁友明 马健 李焱 唐强 图



2017年4月12日 星期三

责编马艺法 编辑 向 莉

校对 孔楣楣

- 移动全家福 13 0元

不止超清流畅 睛彩和家共享

300M极光宽带 + 12G流量 + 1620分钟通话 + 4K高清电视业务 + 家信 (电视视频通话)







运运费等运动,19头数以130万。 12G流量为套内2G国内流量+促销赠送10G省内流量;1620分钟通话为700分钟国内主叫通话+ 800分钟名内丰叫国内流送+170分钟太悦丰叫国内涌送

800分钟省内主叫国内通话+120分钟本地主叫国内通话。 主副卡群组间,每卡可变每月200分钟(80分钟国内主叫+120分钟省内主叫国内)语音互拨免费。 52とより38より48日

5张卡(1张主卡+4张副卡)合计可享受1000分钟,仅限主副卡之间产生的语音互拨通话。 • 使用指定全家福融合套餐,一部宽带可办理三部高清电视业务,第一部免费,第二部半价,第三部10元/月 • 100M及以上宽带在符合条件的小区可办理。

100M及以上宽带在符合条件的小区可办理。 本促销资费仅限内陆地区使用,不包含港澳台地区。 本广告仅是要约邀请,具体活动内容及协议详询当地移动信业厅。



